
Milí čtenáři!
 

S rozezněním sirén je tady i náš magazín SIRÉNA. 🚨📢 Chceme Vás v něm pravidelně
informovat o novinkách ve službách CSSP a o důležitých událostech v sociálních politikách
hlavního města Prahy.
 

V tomto vydání pro Vás máme informace o zaměstnanostních programech na vánočních trzích,
zprávu o zahraničním výjezdu Městské nájemní agentury nebo vzpomínky na to, jak probíhaly
Vánoce v našich azylových domech. 👇👇👇

Zaměstnanostní program na sezónních trzích 

Koordinátoři Centra sociálních služeb Praha Ing.
Petra Háčková a pan Zdeněk Horák se s námi
podělili o informace týkající se zaměstnávání klientů
CSSP na sezónních trzích.

Přečíst celý článek

Návštěva Městské nájemní agentury v
Bratislavě

Městská nájemní agentura přijala pozvání
koordinátorky bratislavské Městské nájemní
agentury a přijela na studijní návštěvu.

Přečíst celý článek

Poradenství a podpora pro pozůstalé

V Krizovém centru RIAPS pomáháme i lidem, kteří
se vyrovnávají s úmrtím blízkého člověka.

Stáhnout leták

Svátky v Azylovém domě pro muže Michle
 

Letošní Vánoce se opravdu povedly, klienti se zúčastnili pečení vánoček, cukroví i
zdobení stromku. A dokonce pořídili vánoční dárek i pro kočičky, které na AD žijí a
zaměstnanci s klienty se o ně starají. Děkujeme všem, kteří se přičinili o to, že si
obyvatelé azylového domu mohli užít svátky plné radosti a klidu. 👇

Slyšeli jste již všechny epizody podcastu
Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2?
O sociálních službách si v něm povídáme
s jejich pracovníky i klienty. 👇👇👇

Poslechnout poslední epizodu

Děkujeme všem, kteří během svátků myslí na
ostatní. Letos byli Vánoce v azylových domech
obzvlášť štědré

Azylový dům pro rodiny s dětmi v předvánočním
čase navštívili studenti Střední školy gastronomické
a hotelové, kteří pro jeho klienty uvařili večeři a
napekli cukroví. Dětem věnovali poukázky na nákup
drogerie a spoustu hraček. 
 

Pražské vodovody a kanalizace a.s. také vyčarovali
úsměv na tvářích dětí z našich azylových domů,
když jim nakoupili dárky, o které si v dopisech
Ježíškovi napsaly. 
 

Podobných dobrých skutků jsme během Vánoc
zaznamenali spoustu a rádi bychom poděkovali
všem dárcům a pomocníkům, i těm anonymním.
Jsme moc vděční, že Vám nejsou lidé kolem
lhostejní. 

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující
prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou
flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších. 👇

Volné pozice na jobs.cz

Volné pozice na facebook.com
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